

POJEDINAČNO PRVENSTVO SRBIJE U BOWLINGU

Organizator:
Bowling Savez Srbije

Mesto i termin održavanja:
biće pravovremeno objavljeno na web sajtu BSS-a

Kontakt:
www.bowlingsavezsrbije.com
office@bowlingsavezsrbije.com

Način prijavljivanja:
e-mail: office@bowlingsavezsrbije.com
telefon:

Prijave za učešće moraju biti obavljene najkasnije do 30 minuta pred svaki kvalifikacioni squad. Uplate kotizacija igrača vršiće se na račun Bowling Saveza Srbije 160-0000000312293-23 ili na dan odigravanja prvenstva. Cena kotizacije iznosi 2500 rsd po igraču za muškarce, odnosno 2000 rsd po igraču za žene. Pojedinačno prvenstvo Srbije je uvršteno u kalendar Bowling Saveza Srbije i postignuti rezultati ulaziće u prosek za tekuću sezonu.

UČESNICI:

Pojedinačno prvenstvo Srbije je otvoreno za sve državljane Republike Srbije. Posebno će se igrati za prvaka Srbije u muškoj i ženskoj konkurenciji.

SISTEM TAKMIČENJA I PRAVILA:

Kvalifikacije se sastoje od više kvalifikacionih squad-ova čija će satnica biti blagovremeno oglašena u skladu sa brojem prijavljenih učesnika.

Svaki igrač igra 6 igara u svom kvalifikacionom squad-u na paru staza.

Maksimalan broj igrača po paru staza je četiri.

Nakon svake odigrane igre, igrači na levim stazama pomeraju se dve staze ulevo, dok se igrači na desnim stazama pomeraju dve staze udesno.

Šesnaest igrača sa najboljim rezultatom iz kvalifikacija plasiraće se u drugu rundu takmičenja (Step 1).

U slučaju istovetnog rezultata bolje je plasiran igrač sa većom poslednjom igrom.

U drugoj rundi (Step 1) 16 najbolje plasiranih igrača iz kvalifikacija igra još 4 igre čiji se rezultat dodaje onom postignutom u kvalifikacijama. Igra se kao i u kvalifikacijama, na paru staza sa pomeranjima. Najboljih osam igrača nakon druge runde (Step 1) plasiraće se u finalnu rundu (Step 2).

U finalnoj rundi (Step 2), 8 najbolje plasiranih igrača nakon druge runde (Step 1), igra pojedinačne duele (1-8, 2-7, 3-6, 4-5; ¼ finale) po sistemu dve dobijene, maksimalno tri igre – per lane. Isti sistem primenjuje se u ½ finalu i finalu. Pobjednik finalnog duela postaje Pojedinačni Prvak Srbije. Duel za treće mesto se ne igra, plasman se određuje na osnovu ukupnog rezultata (kvalifikacije + Step 1).

U slučaju nerešenog rezultata igre, baca se još jedan hitac na pune pinove (“ROLL-OFF”) i po potrebi hitac se ponavlja sve do dobijanja konačnog pobjednika igre.

Ako u bilo kojoj kategoriji bude prijavljeno manje od 16 igrača, nakon odigranih kvalifikacija pristupaće se direktno ½ finalu i finalu (Step 2).

PROPOZICIJE:

Pojedinačno Prvenstvo Srbije igra se po osnovnim pravilima bowling sporta koja su dostupna na web sajtu BSS-a.

Oil pattern – Bowling centar domaćin priprema i ulji staze pre svakog squad-a i faze sa unapred određenim patternom. Oil pattern biće objavljen na sajtu BSS-a nekoliko dana uoči prvenstva.

Na dan pre početka prvenstva biće omogućen "Practice Day" za sve zainteresovane. Svaki učesnik prvenstva ima pravo na jedan termin. Cena termina i raspored biće blagovremeno objavljeni na oglasnoj tabli Bowling centra u kojem se održava prvenstvo.

U slučaju spornih situacija na stazama ili nedoumice oko tumačenja pravila, konačnu odluku donosi supervizor prvenstva.

Supervizori prvenstva biće pravovremeno određeni od strane UO BSS-a i objavljeni na web sajtu BSS-a.

NAGRADE:

I mesto – pehar + medalja + učešće na European Champions Cup-u tekuće sezone (BSS pokriva troškove kotizacije učesniku-članu BSS-a)

II mesto – medalja

III mesto – medalja

U slučaju da je pobjednik Pojedinačnog Prvenstva Srbije u muškoj ili ženskoj konkurenciji na bilo koji način sprečen da učestvuje na ECC-u, njegovo ili njeno mesto zauzima sledeći po plasmanu.

Napomena:

O svim stvarima koje se tiču regularnosti takmičenja brinuće i donosiće odluke tročlana takmičarska komisija koja će biti imenovana od strane UO BSS-a. Sve uočene nepravilnosti mogu se u vidu žalbe dostaviti ovoj komisiji u pisanoj formi.

SVE ODLUKE KOJE BUDU DONESENE KAO DOPUNA ILI IZMENA OVOG PRAVILNIKA BIĆE OBJAVLJENE NA WEB SAJTU SAVEZA ČIME POSTAJU PUNOVAŽNE

Kontakt osoba :

Nemanja Sarić

e-mail : nemanja.saric@ubs-asb.com



POJEDINAČNO
PRVENSTVO SRBIJE
U BOWLINGU